

# 家書

弟兄姊妹：

我在 2020 年 12 月 4 日被升遷到現在的工作崗位，在剛過去的 12 月 4 日是我的兩週年日子，我特別抽空想感恩，因為這兩年的工作對我殊不簡單，若不是主主動施恩與我、在我軟弱時扶持我、在四周保護我和使我在同事眼前蒙恩，我深信我很難可以繼續這份工作到今天。

粗略回望一些在這兩年完成的工作任務，除了感恩外，我頓時覺得懼怕，不敢回想當時自己是怎樣挨過。當中有很多任務都只能摸著石頭過河，對於我是一項挑戰，因為我慣常喜歡計劃，按部就班完成任務。但這崗位需要的才能包括危機處理、隨機應變、把握機遇。這兩年的磨練帶給我有不少這方面的成長，感謝主扶持我去跨過。

回望的過程讓我看見神恩處處，我理應更加確信神信實不變，但可惜我卻泛起不安，老我喜歡事情掌握在我手裡，不想依靠「找不住」的恩典，心深處總覺得恩典不夠實在…

感謝主昔日感動詩人寫下詩篇，好叫我的感受能得到認同、生命得著勉勵和方向等，如詩 42:11 我的心哪，你為何憂悶？為何在我裏面煩躁？應當仰望神，我還要稱謝他，我當面的拯救，我的神。還有現代詩人的詩歌：我的心要說祢是我的主，我的好處不在祢以外…

互勉之！祝願大家在主降節裡能一起數算主恩、見證主愛。

主內  
邱文曦弟兄  
2022/12/11